

## Московский театр комедии в Архангельске

В Архангельске, в помещении областного драматического театра, начались гастроли коллектива Московского театра комедии.

Несмотря на то, что этот театр родился недавно, он побывал во многих городах и поселках страны. Артисты выступали перед шахтерами Донбасса, целинниками, зрителями Ленинграда, Кисловодска и многих других городов.

В наш город Московский театр комедии прибыл впервые. В его репертуаре —

многие произведения советской и прогрессивной зарубежной комедиографии: «Чужой ребенок» В. Шваркина, «Кресло № 16» Д. Угрюмова», «Матросы — парни настоящие» Д. Шкневского, «Деревь умирать стоя» и «Прекрасная мельничиха» А. Касоны, «Крупный выигрыш» Шолом - Алейхема, «Опасный поворот» Дж. Пристли, «Слушается дело о разводе» В. Тэна и другие.

Артисты покажут свои спектакли также в Северодвинске.

4 июля спектаклем «Деревь умирать стоя» театр открыл свои гастроли в Архангельске.

На рисунках: сверху — бабушка (арт. В. Светланова), внизу слева — директор (арт. Л. Недович), справа — синьор Бальбоа (засл. арт. РСФСР Б. Терентьев) в спектакле «Деревь умирать стоя».

Рисунки В. Репина.

